
Zamość,2.02.2012r.

  AZ.2150-11/3/      /2012
     

  Dotyczy: odpowiedzi na pytania
  

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II  
w  Zamościu informuje, że do zaproszenia na dostawę wyposażenia dla Oddziału 
Anestezjologii i Intensywnej  Terapii  wpłynęły  pytania.

   Poniżej podajemy treść pytań  i odpowiedzi.

   Pytanie 1
   dotyczy Zadania 3 Kosze aluminiowe -  Czy Zamawiający dopuści zbieracz 
wykonany ze stali nierdzewnej , solidnie spawanej, pozbawionej śrub i ostrych  krawędzi 
z 2 obręczami do zamocowania worków (niepotrzebne są żadne klipsy mocujące) z 
zintegrowanymi pokrywami na zawiesie w kolorze czerwonym i niebieskim , na 4 
niebrudzących kółkach obrotowych o średnicy 75mm?

   Odpowiedź: 
   Tak.

   Pytanie 2
   dotyczy Zadania 2  poz. 1 Sprzęt do dezynfekcji -Prosimy o potwierdzenie , że 
Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wanienek do dezynfekcji narzędzi 
wykonanej z polipropylenu (sito wykonane z polichlorku winylu) z pokrywą 
zapewniającą szczelność ze skalą pojemności na bocznej ściance i uchwytach przy sicie 
o pojemności 10L o wymiarach wewnętrznych 500mm x 170mm x 120mm

Odpowiedź: 
   Tak

Pytanie 3
   dotyczy Zadania 2 poz. 2 Sprzęt do dezynfekcji  Prosimy o potwierdzenie , że 
Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wanienek do dezynfekcji narzędzi 
wykonanej z polipropylenu (sito wykonane z polichlorku winylu) z pokrywą 
zapewniającą szczelność ze skalą pojemności na bocznej ściance i uchwytach przy sicie 
o pojemności 30L o wymiarach wewnętrznych 560mm x 370mm x 225mm

Odpowiedź: 
   Nie

Pytanie 4
  dotyczy Zadania 1 poz. 1 Sprzęt do sprzątania Czy zaczep magnetyczny ma znajdować się 
przy wózku? Czy mopy mają również  zawierać zaczep magnetyczny ?
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Odpowiedź :

  Zamawiający podtrzymuje opis przedmiotu zamówienia  podany w zaproszeniu .

              Dyrektor
                                                                                      Samodzielnego Publicznego
                  Szpitala Wojewódzkiego

    im. Papieża Jana Pawła II
              w Zamościu

    lek. med. Andrzej Mielcarek
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